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ДОВІДКА 

про виконання бюджету області за січень-квітень 2014 року 

 

В цілому до зведеного бюджету області з урахуванням трансфертів за 

січень-квітень 2014 року надійшло 4159,1 млн.грн., в порівнянні з аналогічним 

періодом попереднього року надходження збільшились на 9,6% 

(+363,2 млн.грн.). 

Власних і закріплених доходів до загального фонду у січні-квітні 

надійшло в сумі 1571,6 млн.грн. 

Із 34 бюджетів районів та міст області планові показники доходів 

загального фонду, затверджені місцевими радами на січень-квітень 2014 року, 

не виконані бюджетами міста Харків (90,9%), а також Богодухівського (99,7%), 

Валківського (94,1%), Красноградського (96,0%), Нововодолазького (83,7%) 

районів. 

З них, доходів, що враховуються при визначенні обсягів міжбюджетних 

трансфертів, надійшло 1253,0 млн.грн. В порівнянні з аналогічним періодом 

попереднього року надходження збільшились на 4,1 млн.грн. 

Доходів, що не враховуються при визначенні обсягів міжбюджетних 

трансфертів, надійшло 318,5 млн.грн., що становить 99,5% до планових 

показників, затверджених місцевими радами на січень-квітень 2014 року. 

Дотація вирівнювання з державного бюджету надійшла в обсязі 

881,6 млн.грн. (95,9% до плану на січень-квітень). Відповідно до ст. 108 

Бюджетного кодексу України недоотримана сума дотації вирівнювання буде 

перерахована органами казначейства до 10 травня поточного року. 
В повному обсязі до плану на січень-квітень надійшли кошти додаткових 

дотацій з державного бюджету місцевим бюджетам на вирівнювання 

фінансової забезпеченості місцевих бюджетів (6,7 млн.грн.); на компенсацію 

втрат доходів місцевих бюджетів внаслідок наданих державою податкових 

пільг зі сплати земельного податку (5,3 млн.грн.). 

До бюджету області надійшло цільових субвенцій з державного 

бюджету в сумі 1279,3 млн.грн. при плані на січень-квітень 1398,0 млн.грн. або 

91,5%, з них під фактичне нарахування допомог, пільг та субсидій надійшло 

1109,8 млн.грн. 

Кошти субвенції на погашення заборгованості з різниці в тарифах на 

теплову енергію, послуги з водопостачання та водовідведення, що вироблялися, 

транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у зв'язку з 

невідповідністю фактичної вартості теплової енергії, послуг з водопостачання 

та водовідведення тарифам, що затверджувалися або погоджувалися органами 

державної влади чи органами місцевого самоврядування (спеціальний фонд) 

надійшли на суму підписаних договорів по погашенню податкової 

заборгованості та заборгованості за енергоносії підприємств, які надають 

населенню послуги з централізованого водопостачання та водовідведення. 

Неповністю надійшли кошти субвенції з державного бюджету на 

будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної 

власності у населених пунктах (спеціальний фонд) – 30,8 млн.грн. або 97,8% до 

плану (31,5 млн.грн.). 
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Не надійшли кошти субвенцій з державного бюджету на відшкодування 

частини відсоткових ставок по залучених кредитах на оновлення парку 

автобусів та тролейбусів приймаючих міст по підготовці до проведення в 

Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу, на 

придбання медикаментів та виробів медичного призначення для забезпечення 

швидкої медичної допомоги та часткове відшкодування вартості лікарських 

засобів для лікування осіб з гіпертонічною хворобою. 

Доходів спеціального фонду (без урахування трансфертів) одержано 

414,5 млн.грн., в порівнянні з аналогічним періодом попереднього року 

надходження збільшились на 9,8% (+37,0 млн.грн.).  

Бюджетні кошти в області спрямовувались, в першу чергу, на захищені 

витрати, касові видатки по яких склали: на виплату заробітної плати – 

1599,7 млн.грн.; оплату спожитих енергоносіїв та комунальних послуг області – 

339,1 млн.грн.; допомоги малозабезпеченим сім’ям та сім’ям з дітьми – 

711,6 млн.грн.; відшкодування нарахованих пільг, субсидій населенню та 

компенсації за пільговий проїзд – 378,6 млн.грн. та інші невідкладні витрати 

(харчування, медикаменти, господарське утримання та інші) – 1241,4 млн.грн. 

Станом на 01.05.2014 (за попередніми даними райміськфінуправлінь) 

прострочена заборгованість по виплаті заробітної плати працівникам 

бюджетних установ, що фінансуються з місцевих бюджетів, відсутня. 

До обласного бюджету з урахуванням трансфертів у січні-квітні 

2014 року надійшло доходів 1981,6 млн.грн., в порівнянні з аналогічним 

періодом попереднього року надходження збільшились на 20,8% 

(+340,8 млн.грн.). 

До загального фонду (без урахування трансфертів) надійшло доходів в 

сумі 338,5 млн.грн., з них доходів, що враховуються при визначенні обсягів 

міжбюджетних трансфертів, надійшло 319,7 млн.грн. 

Доходів, що не враховуються при визначенні обсягів міжбюджетних 

трансфертів, надійшло 18,8 млн.грн. або 109,7% (+1,7 млн.грн.) до плану, 

затвердженого обласною радою; в порівнянні з аналогічним періодом 

попереднього року надходження збільшились на 4,4% (+0,8 млн.грн.). 

Доходів спеціального фонду (без урахування трансфертів) одержано 

48,9 млн.грн. або 138,1% (+13,5 млн.грн.) до плану, затвердженого обласною 

радою. 
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